

调整将带来战略性建仓良机

本月底将有望出现新的上涨时间窗

名博点津

周三大盘呈现明显震荡走势。早盘在欧美股市隔夜大跌影响下低开,随后沪指在2380点上方获得支撑反弹,但由于金融地产和有色等主流板块上攻无力,尾盘再度回落。目前股指仍处于共振杀跌技术形态,因此短线还有继续调整要求。

引发本轮调整的因素,一是两会已经召开,利好预期越来越淡,维稳需求越来越低;二是面临

短线获利盘和前期套牢盘双重压力;三是本轮上涨连续突破了多重技术阻力位需要回抽确认;四是对称上涨幅度基本到位需要整理。对于本次调整性质,本人认为属于技术性的洗盘走势,目的是修复周线技术形态并为以后的上涨行情蓄势。如2400点有效跌破则可考验2380点和2350点支撑。但本轮调整空间总体有限。本轮调整时间,大致需要3周左右,而本月底将有望出现新的上涨时间窗。大盘目前已经走

出去年下跌阴影,本轮调整难以改变今年以来的上涨格局,一旦调整到位又将带来新的战略性建仓良机。

在大盘调整这段时间里,主流板块总体将呈现调整格局。只有消息股和小盘股会存在一些个股机会。这种机会需要大家对技术形态有较好的把握能力。这段时间,对个股高抛低吸是主要操作策略。稳健投资者仍可静观行情演变,耐心等待确定的抄底时机到来。

淘金



股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

3月7日沪深指数

上证指数:		
开盘:2391.20	最高:2413.70	最低:2388.52
收盘:2394.79	涨跌:-15.65	成交:917.31亿元
上涨:252家	下跌:665家	平盘:56家
深成指数:		
开盘:9997.89	最高:10173.66	最低:9991.33
收盘:10054.86	涨跌:-38.95	成交:853.15亿元
上涨:462家	下跌:895家	平盘:98家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



全国政协委员厉以宁:企业质量和百姓信心是股市希望

对于经历调整后的2012年的中国股市,日前全国政协委员厉以宁认为,企业质量和百姓信心是股市的希望。

厉以宁表示,中国股市取决于两个条件:一是企业的质量,上市公司的质量,这是最要紧的。无论宏观经济如何,只要上市公司好,有盈利的把握,很透明,这样股市就会好。第二,有人说中国股市的变化先看日本的股市变化,而日本的股市变化又根据美国的股市变化。而这又有些脱离中国的实际情况,我们看中国的股市可以参考外面,但主要要看中国人对中国经济政策执行的情况。上市公司透明了,大家有信心了,中国的股市就有希望了。 姜媛

专家论坛



“空头司令”侯宁:股市这两天只是歇歇脚 沪指真正的强阻力位在2800点以上

一家之言

本周,两市大盘连续出现较大调整,“空翻多”的“空头司令”侯宁依然表现出相当的自信,他认为这只是上涨途中的正常调整,沪指真正的强阻力最低在2900~3000点。以下是我们与其对话录。

问:大盘反弹了这么多你才翻多,很多人认为你是跟风,甚至把你当反向指标,这是为什么?

侯宁:我不是现在才翻多的,从去年底就看多了。现在A股全流通估值第一次与国际接轨,中

国经济依然比欧美国家要强得多,更重要的是国家这次下决心降低增长速度,调整经济结构,真的要抛弃房地产这个支柱,愿意付出这个代价,我也逐渐开始对股市有了信心。

问:这次反弹空间有多大?这几天的下跌会不会终结反弹?

侯宁:现在才走了不到一半,大盘之前反弹了7周,总要歇歇的,沪指2500~2550点一带是有阻力的,但真正的强阻力位在

2800点以上,也可能到3000点。我在2006年时就预测到那一轮股改行情,当时是实现了“同股同权”,就是同一类型的股份应当享有同样的权利,并且要实现全流通。我认为目前这轮行情是“二次股改”行情,将实现“一股同权”,就是不同性质的股份享有同样的权利。还有一点就是,证监会新领导层开始拿新股发行、分红制度开刀了,这都为市场夯实了基础。

赵士勇

国元视点

技术调整延续 反弹意犹未尽

周三,沪深股市受隔夜欧美股市下挫拖累大幅低开,在逢低买入盘的推动下市场震荡企稳并回补当日跳空缺口,尾盘再遭获利盘打压,沪指失守2400点。商贸零售、军工、通信股表现活跃,有色金属、银行、煤炭权重股表现相对滞后,两市成交量保持活跃,沪指K线上以带上影线的小阳线报收。对于后市我们认为,市场进入反弹下半场,以时间换空间完成技术性调整的概率较大,大盘若失守2380~2400点一带支撑,应减仓规避风险。

利好消息有助稳定市场

商务部部长陈德铭3月7日称,今年的外贸实现增长10%左右目标是可以实现的。同时,人民日报称,我国大规模减税时机已经成熟,近年来,我国税收和

财政收入都在高速增长。国家财力逐渐壮大为减轻企业和民众税负创造了条件。此外,上海市市长韩正表示,现在不是国际板出台的最佳时机。可见,诸多消息对稳定当前市场信心起到了一定的积极作用。

行情进入下半场休整

我们认为反弹行情已进入下半场的休整。从技术的角度来看,小M头构筑的空间有限,震荡幅度较小,筹码换手并不充分,在此背景下,M头的构筑并不足以消灭多头的主力力量;从市场情绪来看,尽管指数下行明显,但个股仍然活跃,老热点文化传媒、移动互联持续活跃,超跌补涨继续被空翻多资金挖掘,部分大盘权重股表现滞后,但暂不足以带动整个蓝筹板块形成持续性下跌。由于从2132点反弹以来市场并未经过像样的调整,所以本周以来的调整时间并不充分。2380~2400点一带支撑的力度将是市场强弱、仓位变化的重要参考。

国元证券

触摸屏概念股炙手可热 欧菲光:今年是发展腾飞年

公司研究

2012年将是智能手机快速增长的一年,中兴在2011年智能手机出货1200万的基础上预计2012年出货量将翻倍达2400万台。华为也同样看好智能机市场,预计2012年智能手机销量在4000万台,相比2011年2000万台销量增长100%。平板电脑增长也较为迅速,根据Jeferies数据

显示,2011年全球平板电脑的出货量是7400万台,预计2012年平板电脑的销量达15800万台,增率113.51%。智能手机平板电脑爆发式需求将引爆触摸屏市场。

欧菲光(002456)提前预判行业将迎来超级景气机会,利用10亿超募资金投资布局触摸屏生产线,已经形成了年产7560万片小尺寸电容式触摸屏和360万片中尺寸电容屏。并经过一年多不懈努力快速度过了全产业布局整合

的摸索和磨合期,走完了产能良率的爬升期,在产能良率爬升期,公司凭借自己雄厚的实力精湛的技术获得了全球知名品牌的认证,取得了他们的供货资格,顺利打入全球供应链体系。公司及时的产能扩张站稳了国内A股触摸屏龙头地位,2012年是公司发展腾飞年,非公开增发募资扩产有利于缓解产能不足的问题,投资扩产后将全面提升公司的综合竞争力。

渤海证券

国元证券
GUOYUAN SECURITIES

股民培训基地

“股指期货实战技巧培训”

地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
多功能服务专线:2627033
www.gyzq.com.cn